.include "2313def.inc"

LDI r16,0x00

MOV r28,r16

LDI r18,0x00  ;ddrb als IN

out $17,r18

LDI r19,0xFF  ;ddrd als OUT außer PIN6 =IN

out $11,r19

nochmal:

CLR r17

LDI ZL,LOW(Tabelle)

ldi ZH,High(Tabelle)

in r17, PinB

ADD ZL,r17   

;ADC ZH,r17

ICALL

Oszi1:

LDI r16,0x10

Oszi2:

     dec r16


 breq nochmal


 mov r22,r18


 mov r23,r18

;LDI r22,0x10         ;Tonerzeugung

;LDI r23,0x10         ;  

sbi $12,5            ; 

Sprung2:             ;

MOV r20,r19          ; 255 in R20 laden

dec r22              ; R22 um eins verringern

Sprung:              ;

DEC r20              ; R20 um eins verringern

brne Sprung          ; zurückspringen bis R20=0

cpse r22,r28         ; wenn R22<>0 dann zurück zu Sprung2 sonst weiter

rjmp Sprung2         ;

cbi $12,5            ; Ausgang auf 0

Sprung3:             ;

MOV r20,r19          ; 255 in R20 laden

dec r23              ; R23 um eins verringern

Sprung1:             ;

DEC r20              ; R20 um eins verringern

brne Sprung1         ; zurückspringen bis R20=0

cpse r23,r28         ; wenn R23<>0 dann zurück zu Sprung3 sonst weiter

rjmp Sprung3         ;bis hier

rjmp Oszi2           ;von vorne

C:LDI r18, 0x10

  LDI r19, 0xFF

rjmp oszi1

D:LDI r18, 0x07

  LDI r19, 0xFF 

rjmp oszi1

E:LDI r18, 0x06

  LDI r19, 0xAA 

rjmp oszi1

F:LDI r18, 0x05

  LDI r19, 0x88 

rjmp oszi1

G:LDI r18, 0x05

  LDI r19, 0x55 

rjmp oszi1

A:LDI r18, 0x04

  LDI r19, 0xFF 

rjmp oszi1

H:LDI r18, 0x04

  LDI r19, 0xAA 

rjmp oszi1

Ch:LDI r18, 0x04

  LDI r19, 0x77 

rjmp oszi1

Tabelle:

RJMP Ch

RJMP H

NOP

RJMP A

NOP

NOP

NOP

RJMP G

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

RJMP F

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

RJMP E

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

NOP

RJMP D

